

继往开来书写新篇章，满怀豪情实现新跨越。12月6日，中共石景山区第十二次代表大会隆重开幕，我区九个街道（鲁谷社区）的党员群众通过《石景山报》、石景山有线电视、微博、微信等，收听收看大会实况，认真学习牛青山同志在党代会上所作的报告。

# 街道社区基层党员群众

## 热议党代会



### 老山街道

在我区隆重召开第十二次党代会之际，老山地区各党委、支部、党小组迅速掀起学习本次党代会精神的热潮。还带着淡淡油墨味的《石景山报》刚拿到手，大家便迫不及待地打开研读。“这是区委未来五年发展的新思路、新定位、新精神，要学习，要牢记，要践行。”预备党员李杰说着就把牛青山同志报告中的重点词、精准句都用笔圈出来，有的还抄在笔记本上。“党建统领，两个生态，是我们今后工作的根基和支柱，要在政治上落实，更要在业务上发力。”不论是新兵还是老将，个个斗志昂扬，激情迸发。即便是退休快20年的老党员在学习后，都要为我区

高端绿色发展生态建设发挥余热。各社区居委会还专门开展学习党代会精神专题会，通过翻阅《北京日报》、《石景山报》，向辖区党员、群众进行最大范围的宣传教育，下一步还将利用公告栏、LED显示屏陆续宣传党代会具体内容。

### 广宁街道

广宁街道党员干部利用工作间隙和休息时间，上网了解区第十二次党代会的相关新闻报道。街道机关干部纷纷表示，作为基层干部，更应该积极关注我区党代会，认真学习研读大会报告，以此次党代会精神为指导，更好地立足本职工作，更具创造性地开展社区服务工作，更加扎实努力地为群众办实事好

事。特别是此次牛青山同志的报告，提到坚持党建统领，坚持全面从严治党，全力推进我区风清气正政治生态和高端绿色发展生态建设，为街道今后的工作提出了要求，指明了方向。党代会的召开，也在广大居民群众中引起了高度的关注。居民表示，我区党代会的召开，不仅仅是对过去五年工作总结，更重要的是对未来五年石景山的发展进行规划筹谋蓝图，广大居民对区第十二次党代会的召开倍感振奋，对将来石景山区的建设和发展充满信心。

### 八角街道

近日，八角街道迅速行动，掀起学习宣传贯彻区第十二次党代会精神热潮。街道机关党

员干部坚持学习在前、领会在前、落实在前，积极以先学先行的实际行动，在贯彻落实区党代会精神上做好示范表率。在研读报告的同时，街道还将分中心组、党支部、党小组三个层次，对工作报告、领导讲话、会议决议等进行专题学习和分组讨论，达到学内容、学精髓、学应用。同时，要争当贯彻区党代会精神的表率。将学习贯彻区党代会会议精神与今年年底和明年年初工作相结合，按照区党代会精神重新审视工作，着眼全局，立足实际，进一步调整完善明年工作目标、思路、任务和举措，实现党代会精神与既定工作部署的有效对接，创造性地贯彻好区党代会各项决策部署，确保为今年工作收好尾，为明年发展谋好篇。

### 苹果园街道

苹果园街道党员干部一致认为，党代会客观总结了我区过去五年的主要工作、基本经验和发展成果，明确展望了未来五年宏伟蓝图，观看后让人兴奋不已。作为基层工作者，大家对党代会会议精神要深入学习、反复学习、认真领会，切实把思想和行动统一到党代会会议精神上，结合自身实际，立足本岗位，把个人和事业融入到“坚持党建统领”、“建设两大生态”上来，不忘初心、担当使命、砥砺前行，为实现我区初步建成国家级绿色转型发展示范区的宏伟目标努力奋斗！下一步街道还将继续组织学习，确保让党代会会议精神深入街道基层党员心中，将会议精神学好用好。

### 八宝山街道

八宝山街道社区居民张阿姨说：作为社区的老居民，近年来，家门口的生态环境更加宜居，社区文化生活更加丰富，处处感受到党和政府不断为人民办实事，我们对未来的生活充满了信心。社区党员干部表示：牛青山同志的报告，鼓舞人心，催人奋进。作为一名党员干部，一定要深刻领会本次党代会精神，踏踏实实做好本职工作，始终坚持为民服务思想理念，不断提高为民服务能力水平。全面贯彻我区高端绿色发展战略，为建成国家级绿色转型发展示范区而努力奋斗。

### 五里坨街道

五里坨街道认真学习贯彻区党代会精神。大家表示，过去五年的辉煌成绩不仅鼓舞人心，更倍感亲切。石门路沿线的综合整治、精品街的打造、大杂院的清理，让城市面貌焕然一新；山区的小路修好了，路灯亮了，还开通了便民班车。这些发生在老百姓身边的点点滴滴不断提高着大家的幸福感和获得感。未来的宏伟蓝图已经绘就，西部的生态环境优势将进一步得到发挥，借力重大基础设施建设，棚户区改造等重大项目落地，我们的社会发展水平和人民生活水平将进一步得到提升。

### 古城街道

古城街道社区党员干部在学习了区第十二次党代会区委工作报告后表示，要以本次党代会精神为指引，发挥社区优势，做好本职工作。南路西社区党员张阿姨说：“党代会五年召开一次，这是大事，也是好事。这不，我们社区的居委会干部经过选举成为了党代表，他们能提出的建议能帮助解决社区的难题。我们就更关注党代会了！我们社区虽然挨着地铁站，但这几年来周围的环境秩序大有改善，小商小贩和低端产业大大减少了，看着这个形势，我们对未来更是信心百倍！”



阅读《北京日报》关注石景山发展



街道干部通过《石景山报》学习区第十二次党代会材料

### 金顶街街道

“大会总结了石景山区这五年来取得的成就，眼见生活水平越来越高，我们心里高兴得很！”金顶街街道一位退休居民感叹道：“如今社区里建起活动中心，组织各类活动，深受居民欢迎，社区志愿者还定期上门为退休老人提供服务，向大伙儿讲解新政策、询问家里有无难处，退休后的日子照样有滋有味。”会议以改善民生为目的，初步建成国家级绿色转型发展示范区为目标，对未来五年全区“两个生态”规划作了详细部署。对于百姓关心的民生问题及媒体关注的石景山区纪检工作、棚户区改造工作进展情况以及无煤区建设及治理成效等领域的问题，相关职能部门发言人也给出了令人满意的答复。大家相信，未来五年人民的生活会越来越来好，对于未来石景山的发展更是信心满满。

### 鲁谷社区

连日来，鲁谷社区积极组织广大干部群众收听收看有关新闻、认真了解会议最新动态和会上提出的新举措，在辖区范围内迅速掀起了关注热潮。通过牛青山同志在大会上所作的报告，大家对石景山区五年来转型发展及各方面所取得的重要成果深感自豪；对立足区域实际绘制的未来五年全区发展宏伟蓝图，充满了期盼与展望。大家一致认为，报告实事求是、思路清晰、任务明确、亮点纷呈，尤其是对于群众普遍关心的民主法治、民生家园建设等热点问题的着力规划，极大地增强了群众对政府的认同感及信心指数。广大干部群众纷纷表示，报告让人精神振奋、干劲倍增，为今后的工作与生活指明了方向，大家将立刻行动，深入学习、深刻理解、深度把握此次会议精神，在两个生态建设的伟大征程中努力拼搏，不懈奋斗，共同谱写美丽石景山、活力石景山、幸福石景山的精彩篇章。



打开石景山有线电视收看大会报道



党员群众关注党代会 微信微博聚焦热点